



达纳拉赫:打南昌我还要进球

# 舜天明年打亚冠? 需要奇迹!

舜天今战南昌,打亚冠仅存一丝希望

今天下午3点30分,本赛季中超联赛最后一轮,江苏舜天将在主场迎战南昌队。尽管舜天冲击亚冠的可能性已经很小,但球队上下仍期待奇迹的发生。

等待奇迹,舜天首先必须要战胜南昌队,“今天我们希望能大胜对手,为本赛季画上一个圆满的句号。”舜天高层昨天对记者说。

## 最后一战 舜天全力以赴

今天下午对阵南昌队,是舜天本赛季的最后一个主场。自从德拉甘上任以来,舜天主场战绩10胜1平。迎战南昌队,德拉甘希望球队能延续主场的气势,“我们要踢一场精彩的比赛,球进得越多越好。”德拉甘说。

昨天,舜天来到奥体中心进行了赛前的最后一练,可以预见的是,今天的比赛,舜天仍然将派上全部主力。训练中,达纳拉赫状态奇佳,屡屡破门。值得一提的是,某专业报记者昨天专

程赶到南京为耶夫蒂奇以及埃雷尔森颁奖,因为他们进入了本赛季中超的最佳阵容。拿到奖杯,兴奋的耶夫蒂奇在镜头前摆起了POSE。在接受采访时,耶夫蒂奇说:“明天等着瞧吧,我一定会进球!”

与舜天全力以赴相比,已经成功保级的南昌队则无欲无求,从南昌方面传递过来的消息显示,今天的比赛,南昌队将以锻炼队伍为主,不会派上主力出战。这对舜天而言,是个好消息。

## 拿下南昌 奖金仍会发放

最近舜天的势头很猛,让俱乐部的“钱”变得有些紧张起来,“最近奖金发了不少啊,后面追加的钱可能又不够了。”昨天,俱乐部总经理刘军笑着对记者说。

战胜恒大和大连,舜天破天荒地给球员发了450万奖金,主力球员能拿到10多万。本场对阵南昌队,舜天不会再大手笔了,“打南

昌就不需要奖金刺激了吧,应该战胜对手的。”刘军说道,话虽如此,但俱乐部按照规定,战胜南昌,仍然会有120万的奖金。

“球员最近的表现相当给力,花点钱也是应该的,让大家都高兴,不也是好事嘛,以前也有过重奖,但没有能力去拿也没办法。”刘军对记者说。

## 希望不大 去亚冠需奇迹

舜天之所以重视南昌队,原因很简单,他们还存有进军亚冠的一丝希望。目前,希望最大的是辽宁队,他们只要在客场战平天津队就能进军亚冠。舜天进军亚冠需要满足的条件似乎有些多,首先必须战胜南昌队,辽宁必须输给天津,同时青岛不能赢、山东不能赢,这种情况下,舜天才能进亚冠。还有一种情况是舜天赢、辽宁输、青岛不胜、山东赢,那么山东进亚冠,如果山东在足协杯中夺冠的话,舜天递补进亚冠。

可以说,在四支球队当中,舜天去亚冠的可能性是最小的,不过最小并不代表无望,所以舜天上下还在期待着奇迹的发生。“一切都可能。”刘军笑着对记者说,“明天比赛的同时,我们肯定还要关注其他几场比赛的比分。”

事实上,这几天,舜天教练和球员也都在盘算着进亚冠的各种情况,之前,大家都没有想过今年有望亚冠,但球队打到现在这个份上,当然希望奇迹发生。

快报记者 吕远

昨天,网络上一条“深足七队员拒训练被认定罢训,俱乐部强硬表态严惩”的新闻,在媒体和球迷中引起轩然大波。该文章称,从中超联赛降级的深圳队又起风波,包括队长黄凤涛在内的7名球员因种种原因缺席了训练。对此,俱乐部强硬表态,要对他们进行严厉处罚。

对于这个新闻,“罢训”的球员们非常恼火,“我们不是为了钱,我们没有罢训。”俱乐部总经理余怀英也表示,所谓七名球员“罢训”事件只是误会,“我可以肯定地说:球员绝对没有罢训!”

# 深足七球员罢训? 纯属胡扯!

传深足七球员缺席训练被认定罢训  
俱乐部回应称“罢训”事件只是误会



深圳足球俱乐部总经理余怀英(左)与球员交谈

## 球员很恼火: 我们要是逃兵,不必等到现在

黄凤涛、陈雷、袁琳、黎斐、程月磊、柳超和宋琛,7名被推上风口浪尖的深足球员,除了已经回家的宋琛,另外6人昨天下午齐齐坐在深足俱乐部的小会议室里,一肚子火没处发泄。他们见到记者就说:“我们可被微博上留言的球迷给骂惨了,真是狗血喷头啊!我们是为了钱吗?今天下午我们就来讨个说法,我们没有罢训!”

球员们叙述的事情经过是这样的,俱乐部承诺在去长春最后一个客场比赛之前,为球员发放4场平球奖金的“确认条”,10月31日下午训练前,队长黄凤涛就给俱乐部相关负责人打电话询问此事,但却没有得到他们所希望的结果。正在球员议论纷纷时,主帅特鲁西埃让球员回酒店4楼会议室说明情况。

在会议室里,特鲁西埃与球员有了如下“沟通”:他先是问几名主力球员说:“我也知道你们

不想打中甲,你们要是想走都可以谈。”然后他拉过几名年轻球员说:“你们看看他们的脸,这样的球员怎么能打中超。我认为要想在一年之内重返中超不太可能,需要两到三年时间。”

特鲁西埃的一番话,对这几名有实力打中超或者希望帮助深足重返中超的球员,的确是个很大的打击。他们告诉记者,接下来特鲁西埃跟大家说:想去长春比赛的球员可以去训练,不想去比赛的可以不去训练了,然后让想去比赛的球员举手。七名球员没有举手,俱乐部便取消了已经预定的飞往长春的机票。“情况就是这样,不是只有我们几个人在场,全队都可以作证”,队长黄凤涛说,他当时只是想问一下情况,就算无法拿到“确认条”,大家原本也没打算怎样,可老特却把事情复杂化了。

老球员陈雷则显得非常气愤,他说:“就几万块钱的事,我



“罢训”事件引来众多媒体

们至于吗?如果我们是逃兵的话,也不必等到现在。哪一场我们不是拼到最后,现在炮制这样的新闻,真不知道是怎么想的,有些人就是想弄得球队不安宁。”柳超也是忿忿不平:“说我是逃兵,腿断时怎么没人说啊?现在来了!都是拼过命流过血的人,难道我们真的仅仅是为了钱吗?把我们当成什么人了!”

## 俱乐部表态: 绝对没有罢训,不过还要调查

昨天,深圳足球俱乐部总经理余怀英在接受记者采访时,代表俱乐部和球员明确表态:所谓深足七名球员“罢训”事件只是误会,“我可以肯定地说:球员绝对没有罢训!”而董事长万宏伟则表示,事情并不像媒体传得那么糟,还需要再调查。

余怀英认为,之所以酿成这次风波,完全是因为球员与主帅在时间、空间、文化和语言上发生了小误会。余怀英说,因为工作忙及正赶上周末,俱乐部在处理向球员发放奖金“确认条”的工作中出现了一点小问题,但经过沟通,球员都表示理解。俱乐部非常爱惜这些球员,而球员对俱乐部也都很有归属感,“只要大家敞开心扉,加强沟通,问题就一定会解决”。

余怀英是在深足俱乐部办公室接受记者采访的,他告诉记者:“我可以肯定地说,球员绝对没有罢训。如果他们真要罢训,今天也不会来俱乐部解决问题。我也不

理解,为什么网络上会传出他们罢训的消息。”

对于网络上“深足董事长一改平日里的温和作风,第一时间强势发声:相关球员‘三停’;如果这些球员想离开俱乐部一走了之,将给他们‘每人挂牌两千万,让他们走不成,也打不成比赛’”。并表示处罚结果会在11月1日公布,有些球员将难逃重罚”的新闻,余怀英的解释是:“可能是万总当时还不太了解情况,也可能是哪个媒体对万总的表态有误解。我不相信他是这样想的,我知道他希望保存实力,让深足明年就杀回中超。”

最后,余怀英再次对记者明确表态:“我可以代表俱乐部和球员说,完全没有罢训这回事!”不过深足俱乐部昨晚传给媒体的“声明”却称:“俱乐部会在球队返回深圳后进一步核查事实真相,并根据调查结果秉公处理。如球员确有犯错,俱乐部绝不姑息,一定严肃处理。”

特约记者 张蕾